

**『極論で語る感染症内科』
お詫びと訂正**

(2018.04)

『極論で語る感染症内科』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
p.2	下から7行目	バンマイシン	⇒	バンコマイシン
p.29	上から14行目	Centro	⇒	Centor
p.81	上から2行目	スルバシリン®	⇒	スルペラゾン®
p.97	上から3行目	「病気をもっていない」	⇒	「病気をもっている」
p.99	下から5行目	X = 27 - 7X	⇒	X = 27 - 27X
p.125	下から4行目	エムトリシタビン (ストックリン®)	⇒	エムトリシタビン
p.125	下から2行目	エファビレンツ	⇒	エファビレンツ (ストックリン®)
p.140	右段下から11行目	失敗を一度も失敗したことがない	⇒	失敗を一度も経験したことがない

以 上